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  Ata da 54ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 19 de setembro de 2019. 

Deputado Nelson Leal. Às 9h57, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em comemoração aos 100 anos da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus, proposta pelo Deputado Samuel Júnior. Compuseram a Mesa dos trabalhos 

os Srs.: Deputado Samuel Júnior; Pastor Valdomiro Pereira da Silva, Presidente da Convenção 

Estadual das Assembleias de Deus no Estado da Bahia e da Igreja em Salvador; Irmã Lourdes 

Miranda, Presidente da União de Esposas de Ministros da Assembleia de Deus na Bahia e esposa 

do Pastor Valdomiro; Pastor Alex Santana, Deputado Federal da Bahia; Jonival Lucas, Chefe de 

Gabinete, representando a Secretária de Relações Institucionais Cibele de Carvalho; Pastor Luiz 

César Mariano, Presidente do Conselho Fiscal da Convenção-Geral das Assembleias de Deus no 

Brasil; Pastor Dermeval Lopes de Cerqueira, ex-Presidente da Convenção Estadual das Assembleias 

de Deus na Bahia (Ceadeb); Pastor João Evangelista, ex-Presidente da Ceadeb; Missionária Alda 

Velloso, primeira médica da Igreja Assembleia de Deus na Bahia e apresentadora do Programa “O 

Médico em seu lar”, na Rádio Vox; Pastor Joeser Santana, 1º Vice-Presidente da Ceadeb da Cidade 

de Feira de Santana; Pastor Israel Simões Barreto Rosa, pastor mais novo, presidindo um campo da 

Ceadeb em Itagibá; Irmã Hilda Maria Moraes Silva, esposa do Pastor Euclides Arlindo, 1º Missionário 

enviado pela Igreja a Salvador; Irmã Rosalina Costa do Lago, uma das pioneiras do Evangelho no 

Estado da Bahia; Pastor João Pedro Amorim, pastor mais velho, presidindo um campo da Ceadeb no 

Povoado de Itati; e Pastor José Rodrigues, Presidente do Conselho Consultivo e pastor de Simões 

Filho. Após a execução do Hino Nacional, pelo cantor Daniel Bispo, o Sr. Presidente, convidou o 

Pastor João Evangelista para proferir uma oração e em seguida anunciou a apresentação do Grupo 

Manah Brasil, com os Hinos da Harpa números 291 e 144. O Deputado Samuel Júnior agradeceu e 

falou da felicidade em representar a Igreja Assembleia de Deus no Parlamento Baiano e poder 

comemorar os 100 anos dela na Bahia. Disse que o trabalho da Igreja presta um grande serviço à 

sociedade e que, para ele, funciona como agente auxiliar do Governo porque alcança lugares onde o 

Estado não chega. O Sr. Presidente anunciou a apresentação de um vídeo sobre a história da Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus na Bahia. O Sr. Alex Santana falou da missão política que exerce 

como representante da Igreja e afirmou que a Assembleia de Deus além do trabalho religioso, presta 

um serviço social assistencialista de qualidade junto aos que estão à margem da sociedade. O Sr. 

Presidente registrou a visita dos estudantes da Escola Municipal de Vila Nova, do Município de Lauro 

de Freitas, participantes do Programa A Escola e o Legislativo, e anunciou a presença de diversas 
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autoridades civis e religiosas. Passou a condução dos trabalhos para o Deputado Samuel Júnior 

justificando a necessidade de se ausentar da Sessão e, ao retirar-se, foi homenageado pelo 

proponente do evento com um Certificado de Participação. A Sra. Alda Velloso se declarou como um 

testemunho vivo do que a Assembleia de Deus é capaz de fazer na vida de uma pessoa. Disse que 

se sente representante daqueles que não tem nada, dos sem esperança, órfãos, jovens libertos por 

Cristo, alcoólatras e drogados que serão sempre amparados pela Igreja. Agradeceu por estar à frente 

do Programa “O Médico em seu Lar”, na Rádio Vox. O Sr. Luiz César Mariano falou do trabalho que 

vem desempenhando na Assembleia de Deus na Bahia e concluiu lendo o texto bíblico de Efésios, 

Capítulo III, Versículo 20. O Sr. Valdomiro Pereira da Silva iniciou lendo dois versículos do Salmo 100 

e discorreu sobre a história da Assembleia de Deus na Bahia, que teve iniciou na Fazenda Correia 

com a irmã Joaquina, vinda da Cidade de Belém do Pará e relatou o batismo pelo Espírito Santo. 

Falou sobre os vários trabalhos sociais que a Assembleia de Deus realiza e encerrou relatando vários 

depoimentos. O Sr. Presidente, anunciou o louvor com o cantor Daniel Bispo que apresentou o Hino 

Castelo Forte. Em seguida, passou para o momento das homenagens onde entregou vinte e dois 

Certificados de Participação aos colaboradores que representam a história dos 100 anos da Igreja 

Assembleia de Deus na Bahia. Na sequência houve nova apresentação do grupo Manah Brasil com 

os Hinos da Harpa 193 e Os Levitas. Para finalizar, solicitou aos Pastores Romeu e Demerval Lopes 

de Cerqueira que proferissem a oração final e, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a 

presença de todos, declarando encerrada a Sessão, às 12h12. 
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